嘉亨家化股份有限公司

关于完成公司注册资本变更及工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

嘉亨家化股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年4月28日召开了第一 届董事会第十八次会议,于 2021年5月20日召开了2020年年度股东大会,审 议通过了《关于修改<公司章程>并办理工商变更登记的议案》。具体内容详见 公司 2021 年 4 月 29 日于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于修改< 公司章程>并办理工商变更登记的公告》(公告编号: 2021-014)。

近日,公司已办理完成了注册资本变更、《公司章程》备案等工商变更登记 手续,并取得了泉州市市场监督管理局换发的《营业执照》。本次变更后,公司 注册资本由"7560 万人民币"变更为"10080 万人民币",公司类型由"股份有限公 司(台港澳与境内合资、未上市)"变更为"股份有限公司(港澳台投资、上市)", 具体登记信息如下:

公司名称: 嘉亨家化股份有限公司

统一社会信用代码: 91350500775373224G

类型:股份有限公司(港澳台投资、上市)

法定代表人: 曾本生

注册资本: 10080 万人民币

成立日期: 2005年7月15日

营业期限: 2005年7月15日至长期

住所: 泉州市鲤城区江南火炬工业区

经营范围:生产化妆品、塑胶制品、工程塑料及塑料五金(不含电镀)、包装用品、服装;橡胶或塑料用模具及其他用途的模具制造,橡胶或塑料用模具和塑胶专业领域内从事技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务,包装装潢印刷品印刷;自营和代理各类商品和技术进出口(但涉及前置许可,国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

《营业执照》

特此公告。

嘉亨家化股份有限公司 董事会 2021年6月7日